

# 回巢後歐聯首戰即遭挫折 曼聯爭標遇魔咒

## 用兵保守 隊友送禮

### C朗難救主



C朗重返曼聯後的首場歐聯比賽繳羽而歸。美聯社

時隔12年再次帶領曼聯征戰歐洲聯賽冠軍盃，C朗拿度在這場追平歷史上傳紀錄的里程碑之戰，原本先入一球可望成為贏波英雄，豈料之後隊友不爭氣。雲比沙卡早已被逐離場令到「紅魔」大部分時間要逆境境波，主帥蘇斯克查的換人也值得商榷，後備入替的連格送禮慘成罪人，紅魔最終連1分也保不住。從沒有首戰失利的球隊能贏得當屆歐聯冠軍，C朗希望重溫美夢再次帶領曼聯捧起大耳盃，而今卻遇上又一魔咒的挑戰。 ●香港文匯報記者 梁志達

C朗回巢曼聯日前英超亮相即連連兩功，15日凌晨領軍出戰歐聯首輪分組賽作客瑞士球隊年青人，追平卡斯拿斯177次歐聯歷史上陣紀錄的C朗，承接勇態於13分鐘先下一城，接應般奴費南迪斯斜傳近射中鵠，歐聯射破過36支球隊大門亦平了美斯的紀錄。不過，右開雲比沙卡魯莽犯規踐踏對手腳踝被逐，曼聯踢了35分鐘便要少踢一人。蘇斯克查隨即以達洛治入替查頓辛祖補回右開空位，半場休息後再以中堅華拉尼替換中場雲迪碧克。

#### 逆境波考起蘇斯克查

不過，過早退守卻令紅魔形勢越發被動，主場作戰的年青人也放膽壓上，進退失據的紅魔到66分鐘終告守不住，尼加馬

路接應希富迪右路「省」到人的傳中球近射得手。被扳平、失勢和少踢一人，蘇斯克查到72分鐘選擇換走有力於關鍵時刻扭轉乾坤的C朗，及用尼曼查馬迪入替般奴費南迪斯全力防守。蘇帥保守的調動最終鑄成大錯，補時階段，入替C朗的連格後場送大禮，誤傳己方禁區讓施巴捷與輕鬆射成2:1。

全場比賽，曼聯得2次射門，是球隊自有紀錄以來歐聯最少射門的一仗；年青人則有16次射門，惟蘇斯克查卻無戰術調整的勇氣，結果連1分也守不住。事實上，在蘇帥任內紅魔踢了11場歐聯比賽也僅僅1場能保持不失球，輸了7場，這位前曼聯名宿的領軍功力，要在這個歐洲足球最高舞台稱霸似乎尚存一定距離。「這就是最高水平的球

賽，注意力不集中，一個犯錯就會受到懲罰。」蘇帥談到連格的誤傳時，又埋怨球證漏判了C朗下半場被卡馬拉推跌的12碼，「C朗和門將一對一，他（卡馬拉）用手臂推了C朗一下，球證卻沒判罰（12碼），卡馬拉還應該被逐的。」

#### C朗激勵戰友重新振作

歐聯自1992年改制以來，從沒有一支冠軍球隊是首戰輸波的，C朗盼帶領紅魔再次登頂歐聯，而今卻要打破這個歷史魔咒。賽後，他透過社交媒體鼓勵隊友：「這不是我們想要的結果，但現在是時候好好恢復，專注於下一場比賽！」歐聯F組次輪，曼聯將要硬撼上屆歐聯決賽擊敗過自己、昨日與阿特蘭大踢成2:2的維拉利爾。

湯馬士梅拿(右)與利雲度夫斯基擊掌慶祝，碧基(左)顯得相當失望。美聯社



香港文匯報訊(記者 梁志達)巴塞隆拿「後美斯時代」的第一擊，即與去年對賽曾大勝己方8:2的拜仁慕尼黑狹路相逢，失去中流砥柱兼受兵荒災擊，西甲門將結果再次大敗於拜仁腳下。

巴塞今夏留不住美斯，加上安素法迪、奧士文尼迪比利和新援阿古路都在養傷，鋒線闖兵荒的巴塞於這場「後美斯時代」歐聯首演，主帥朗奴高文只能排出3中堅和3防守中場陣式來抵禦5連勝的德甲巨頭，但強陣出訪魯賓球場的拜仁始終技勝一籌，全場射正8對0，更令巴塞歐聯首場0射正之苦。

湯馬士梅拿上半場遠射「省」中人改變方向入網，6次對陣巴塞入了7球，是歐聯攻破巴塞大門次數最多的球員。這位德國中場球星說：「我們沒讓對手在己方後場有太多跑動，原本還可再多入一兩球呢。」下半場，波蘭神鋒利雲度夫斯基把握兩次中柱機會梅開二度，連續18場比賽有進賬，奠定3:0勝局。

#### 兵源不足艾巴帶病披甲

巴塞下半場換上迪亞亞和首度登場的加維兩名副選小將，養傷9個月的非臘比古天奴也臨危受命復出，連左翼衛佐迪艾巴更要在發高燒下帶病踢了74分鐘，可見巴塞無人可用的程度。巴塞後防大將碧基認為，己隊失的幾球都有欠運氣，最後換上大批小將仍能保持到競爭力，表現已不錯；主帥朗奴高文亦表示認同，「年輕球員已證明自己能有的未來，再等幾星期，傷員就能慢慢復出。」

筋疲力竭的佐迪艾巴回到後備席休息。網上圖片



## 「仁」腳輸蝕 巴塞0射正再慘敗



雲比沙卡(右，29號)於上半場便被逐離場。路透社



C朗賽前線波時「省」到保安員，立即上前慰問對方，並送了一件球衣作賠罪。美聯社



施巴捷奧收下大禮射入絕殺一球。美聯社

## 車仔又零封 祖記終響勝鼓

香港文匯報訊(記者 梁志達)15日凌晨歐聯H組方面，兩支豪門球隊都順利旗開得勝，當中車路士領隊杜曹再次施展攻守平衡的用兵戰術，取下一場不失球的勝仗。

被視為杜曹陣容補強「最後拼圖」的盧卡古，在回歸車路士的歐聯首戰即立大功，頂入全場唯一「土哥」，貢獻今季在「車仔」4戰的第4球，協助球隊主場小勝俄超球隊辛尼特1:0。杜曹本年初接掌球隊兵符後，已領軍保持23場不失球，同期冠絕五大聯賽。他強調，是役3分來之不易，「我們花了些時間來消耗他們的體力。」同組的祖雲達斯則憑阿歷士辛度、保羅戴巴拿及艾華

路莫拉達建功，作客贏瑞典的馬模3:0，新賽季意甲1和2員後終響勝鼓。G組則上演了一場12碼大戰，客隊薩爾斯堡上半場3球12碼卻得1球中的，拿傑迪錫西維爾逼和對手1:1的一球也是來自12碼。

盧卡古(右)頭槌破網，協助車路士全取3分。法新社



## 趁對手殘陣 李城誓先「拿」3分

香港文匯報訊(記者 梁志達)明晨歐霸盃和歐洲協會聯賽這兩個歐洲第二及第三級別的盃賽正賽，將上演多場首輪角逐，焦點戰當是李斯特城主場迎戰拿玻里的歐霸C組較量，雖然「李城」整體予人仍未完全上力之感，但拿玻里在陣容不整兼易帥下踏上歐洲賽征途即逢硬仗，始終失分危機還是較高。(now643台周五3:00a.m.直播)

李城英超開季4場的2場勝仗，先後以1球優勢擊敗了狼隊及諾域治，在大敗給韋斯咸後主帥羅渣士已有所調整，上仗以0:1僅負於衛冕的曼城亦屬非戰之罪。球隊防線表現還未能予人信心，羅渣士今仗或會藉盃賽機會輪換，莊尼伊雲斯有望傷癒復出夥拍蘇恩古扼守中路，中場繼續由比利時國腳泰利文斯擔大旗。

拿玻里意甲開季3連勝，剛戰以2:1勇挫祖雲達斯證明並非虛火。不過，門將阿歷斯美列特、後衛迪亞高迪美與高林、中場施奧菲和盧保卡以及前鋒梅頓斯列長長的十字軍名單上，加上錄錄主將恩斯治尼和後衛馬里奧雷爾上陣成疑，球隊作客環境下殘陣出擊，搶分難度甚高。新任教頭史巴列提相信只能寄望，尼日利亞前鋒域陀奧森漢可及時找到射門鞋。

#### 熱刺歐協聯訪雷恩

同日歐協聯，熱刺將輪換副選陣容作客法甲的雷恩，以留力在剛戰吞水晶宮3蛋後於英超一掃頹風。(now643台周五0:45a.m.直播)

域陀奧森漢期待在拿玻里新賽季的第一個入球。路透社

比利時中場泰利文斯的傳球和遠射，是李斯特城的破關武器。美聯社

## 中國隊有望遞補東奧4x100接力銅牌

北京時間9月14日晚，國際檢測機構在官網上發布公告，英國短跑選手烏賈的B瓶尿樣檢測結果與A瓶同樣為陽性。東京奧運會英國隊男子4x100接力賽成績可能被取消，原本排名第4的中國接力隊則將升至第3名。

國際檢測機構在公告中指出，根據運動員的要求，世界反興奮劑機構認證的東京實驗室8月19日對烏賈的B瓶尿樣進行了檢測，檢測結果同A瓶一致，均顯示運動員的樣本中含有兩種違禁物質。9月8日，國際檢測機構將該事件轉交至國際體育仲裁法庭反興奮劑部門，並將由後者裁定烏賈是否構成興奮劑違規以及英國隊是否將被取消東奧的銀牌。27歲的烏賈是東奧英國代表隊男子4x100米短跑接力隊成員之一，他們在東奧該項目決賽上以0.01秒之差輸給意大利隊，摘得銀牌。假如英國隊被取消成績，其銀牌將由加拿大隊遞補獲得，中國隊則遞補銅牌。 ●中新社

一，他們在東奧該項目決賽上以0.01秒之差輸給意大利隊，摘得銀牌。假如英國隊被取消成績，其銀牌將由加拿大隊遞補獲得，中國隊則遞補銅牌。 ●中新社



由湯星強、謝震業(左)、蘇炳添(右)和吳智強組成的中國隊，在東奧4x100接力取得第4名。中新社

### 長語短說

#### 比利報平安 術後已離開ICU

巴西聖保羅阿爾伯特愛因斯坦醫院14日發布公報說，現年80歲的巴西足球傳奇比利當日離開重症病房(ICU)，進入普通病房繼續康復。比利是本月4日進行了右結腸腫瘤摘

除手術後被送到ICU療養的，他14日在社交媒體上發文感謝球迷們的慰問：「別以為我不會讀每一條你們發給我的慰問信息，我非常感謝你們每一個人將一天中的一分鐘用來給我發送充滿正能量的信息。」 ●新華社

#### 傳火箭為禾爾尋新東家

據美國媒體報道，NBA球隊侯斯頓火箭不打算買斷禾爾，正為這位五屆全明星後衛尋找新東家。禾爾上季代表火箭上陣40場，場均20.6分3.2籃板及6.9助攻，命中率僅40.4%。 ●綜合外電



禾爾